

## 「治療」2012年11月号「アレルギー疾患の新常識」正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2012年11月号「アレルギー疾患の新常識」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。誠に申し訳ございませんでした。

●1959 頁, 左段, 上から 8 行目

【誤】プレドニゾロンを 5mg/kg/day

【正】プレドニゾロンを 0.5mg/kg/day

2012年11月現在